

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женева продолжит борьбу с торговлей людьми | End Human Trafficking Now

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 23.11.2011.



Профессор Мишель Леонар, директор НЕС, перед началом презентации проекта (Stefano Crepaz)

Студентам швейцарских университетов предложили поразмышлять на тему торговли людьми и ее влияния на коммерческую деятельность. За деньги.

|
Les étudiants des universités suisses relèvent le défi d'écrire sur la traite des êtres humaines et ses implications sur l'activité commerciale.
End Human Trafficking Now

Группа Manpower, мировой лидер в вопросах трудоустройства, Высшая школа коммерции Женевского университета (НЕС) и организация End Human Trafficking Now («Прекратить торговлю людьми сейчас», EHTN) выступили с оригинальной

инициативой, объявив конкурс на лучшую студенческую работу, анализирующую связь между торговлей людьми и коммерческой деятельностью. Это – премьера в швейцарской университетской среде.

«Часто описываемая как современная форма рабства, торговля людьми - это уголовно наказуемое преступление и нарушение прав человека», - цитируется в распространенном коммюнике заявление Чарльза Адамса, члена Совета EHTN и управляющего партнера компании Akin Gump Hauer & Feld LLP. «Два фактора привели нас сюда – молодежь и предпринимательство. Объединив эти два элемента, мы делаем их потенциал безграничным».

Деловым стилем



Чарльз Адамс (Stefano Crepaz)

иинициаторы этого проекта приводят сухие факты, от которых, признаться, стынет кровь в жилах. Вот некоторые из них. Торговля людьми – это одна из наиболее выгодных на сегодняшний день форм нелегальной торговли, рыночная стоимость ее оценивается в 32 миллиарда долларов ежегодно. Благодаря низкой себестоимости и огромной приносимой прибыли, она занимает третье место после торговли наркотиками и оружием. Несмотря на то, что, на первый взгляд, связь между предприятиями и торговлей людьми не очевидна, эта проблема становится все более актуальной для коммерческих организаций.

Даже Швейцарию не обошла стороной торговля людьми, - утверждается в коммюнике. Конфедерация обычно выступает в роли пункта назначения, реже – как перевалочный пункт, особенно для женщин и детей. В 2010 году Федеральная швейцарская полиция сообщила, что общее число потенциальных жертв торговцев людьми, живущих на территории Конфедерации, колеблется от 1500 до 3000 человек.

«Условия торговли людьми представляются нам экстремальными в наших демократиях; наше понимание уважения человека и человеческих свобод возмущено этим безответственным ужасом в планетарном масштабе», - заявил профессор Мишель Леонар, Директор Высшей школы коммерции Женевского Университета. «Но феномен торговли людьми гораздо более тонок, чем обычное рабство. Именно поэтому женевская Высшая школа коммерции поддерживает идею создания этой премии. Мы верим, что ответственность за



Раша Хаммад и Стюарт Марвин, Manpower, Женева (Stefano Crepaz) а людей, которых касается деятельность предприятия, - важнейшее качество менеджера».

Ему вторит профессор Эмануэль Жоссран, главный редактор журнала M@n@gement: «Менеджмент должен срочно изобрести себя заново. Предлагаемая университетами подготовка и наши действия должны способствовать появлению ответственных управленцев. Я уверен, что новая премия привлечет внимание к вопросу торговли людьми, неприемлемой ситуации, которую мы еще слишком часто принимаем».

От Нашей Газеты.ch участники проекта узнали, что известная российская певица Валерия стала официальным [Послом Доброй воли](#) находящейся в Женеве Международной организации по вопросам миграции. Это почетное назначение - выражения признания руководством МОМ усилий Валерии по борьбе с торговлей людьми.

Но и мы получили интересную информацию. Раша Хаммад, отвечающая в этом проекте за связи с общественностью, сообщила нам, что у EHTN есть партнер в России. Это группа [Ambika](#), активно участвующая в



Участники проекта (Stefano Crepaz) сельскохозяйственных проектах на территории бывшего СССР и в Африке. Учитывая огромное значение, которое имеет в этих регионах сельское хозяйство, крайне важно, чтобы предприятия отрасли не допускали никаких злоупотреблений правами местных жителей. «К сожалению, довольно трудно привлекать молодых российских

предпринимателей к решению подобных универсальных проблем, - поделилась Раша Хаммад с Нашей Газетой.ch. – Однако постепенно наступит понимание их важности, и мы надеемся, что участие будет более активным и в России, и в бывших советских республиках».

Еще один «наш человек», имя которого с удовольствием цитируют авторы проекта, это Али Аган, председатель Азербайджанской телекоммуникационной компании Azercell Telecom. Организация End Human Trafficking Now (EHTN) выдвинула его кандидатуру на премию, присуждаемую деловым лидерам, участвующим в борьбе с торговлей людьми, «The Business Leader's Award to Fight Human Trafficking».

Как уточняется на сайте университета, участвовать в конкурсе могут только студенты, официально зарегистрированные в одном из швейцарских университетов или политехнических вузов в 2011-2012 учебном году. У каждой статьи, написанной на французском или английском языках, может быть как один автор, так и несколько. Все они будут прочтены членами жюри, которое и определит победителей. Авторы трех текстов, признанных лучшими, получат денежные премии в размере, соответственно, 2500, 1500 и 1000 франков, а также возможность опубликовать свои статьи на сайтах НЕС Женевы и EHTN и в прессе. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 30 июня 2012 года, исключительно по электронной почте: award@ehtn.org

[Женевский университет](#)

[Женева](#)

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/education-et-science/zheneva-prodolzhit-borbu-s-torgovley-lyudmi>